明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第803期 | 2025年3月1日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

FILE IDE MINING A SOUNT EDGE OF SOUTH

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

两个妹妹相信大法获新生

【明慧网】我是一九九六年开始修炼法轮大法的老学员,今年七十七岁。修炼不久,我身体的各种疾病全部消失,师父给了我一个健康的身体!师父救了我,还救了我的两个妹妹。大法在我两个妹妹的身上也出现了奇迹。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

我三妹的身体一直不好, 特别是胃病折磨她多年。她吃 东西特别讲究,硬的、冷的、 酸的、辣的都不能吃,吃多一 点也不行,总之这样不行、那也不 行。她非常怕冷,稍不注意就感冒 发烧,医生说她胃穿孔,只有三分 之一的胃是好的,中药西药吃了无 数还是不管用,人瘦得只有七十多 斤。

有一天三妹跟我说她不想活了,活着太痛苦了。我劝她说: "不要乱想。我有办法让你好。" 妹妹急忙问我是什么办法,我告诉 她有很多人相信大法,诚心敬念 "法轮大法好,真善忍好"得了福 报,你诚心敬念也会起作用的。妹 妹说:"我念,我现在就念。"当 时她就念了起来了。我把师父的讲 法录音给她听,她又请了《转法



轮》回家看。我嘱咐她学法前要洗 手,学完后要把书放在高处。心诚 则灵,大法师父会帮你的。

一个月后的一天夜里,三妹感到恶心想吐,到厕所大口大口地吐血,吐的都是血块,吐完她觉得身体轻松,人感到从未有过的舒服。她跟我讲起此事,我为她高兴,对她说:"这是师父给你净化身体,把你身体里不好的东西给清理了。"妹妹激动地说:"谢谢师父!谢师父!"几年过去了,妹妹再也没有出现胃痛的现象了,现在又能吃又能睡,再也不是当初那个弱不禁风的人了。

再说说发生在我小妹身上的奇

们。妹妹又出力又贴钱,还不讨好,总是生闷气,时间长了身体出现状况,不能吃、也不能睡,人瘦的变了形,到医院也查不出什么病,医生说长期下去会得忧郁症,小妹就回家来调养身体。

我们见到小妹都很惊讶,原本 开朗活泼的人变得少言寡语,叫人 看了好不心疼。我急忙叫小妹念 "法轮大法好,真善忍好",告诉 她一定要诚心敬念。我又把三妹身 上出现的奇迹告诉她,小妹很相信 我说的,她天天念"法轮大法好, 真善忍好",不到二十天,精神起 来了,完全变了一个人。◇

文/湖北大法弟子

走近法轮功

法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆



湖北省法轮功学员被迫害新闻简讯

湖北省洪湖市 74 岁法轮功学 员吴琴玉被非法庭审

2025 年 2 月 24 日,湖北省洪湖市法轮功学员吴琴玉被洪湖法院非法庭审,具体情况待查。

吴琴玉,女,今年 74 岁。修炼法轮大法前,吴琴玉身患多种疾病,面色苍白,全身无力,贫血,血色素只有六克,低血糖,三叉神经头疼病、胃病、骨质增生(颈椎、腰椎),高血压,心脏冠心病,长期全身疼痛难忍。后来有人告诉吴琴玉炼法轮功,她修炼法轮功不到一年,十几年生不如死的疼痛全都消失,面色红光满面。

2024 年 4 月 28 日,吴琴玉在 外面给当地众生发真相资料,被不 明真相的人诬告,随即被当地相关 人员在监控录像中查到。

4月29日上午,洪湖市公安 局国保大队、辖区派出所十多人闯 入吴琴玉家。国保大队警察全程录 像抄家,吴琴玉被绑架。警察非法 抄走她的大法书数本、电脑、移动 盘、播放机、师父讲法带及真相资 料等。当晚,吴琴玉被释放回家。

但是,洪湖市公检法人员并未 就此罢手,一直在罗织罪名陷害吴 琴玉。2025年2月24日,吴琴玉 被洪湖法院非法庭审。

武汉市汉阳区法轮功学员牛秀 珍被关押

据悉,湖北省武汉市汉阳区法 轮功学员牛秀珍,于 2025 年 2 月 14 日被汉阳区琴断口派出所警察 绑架,被劫到武汉市(东西湖)看守 所非法关押。与牛秀珍一起被绑架 的还有一学员,现已回家。

湖北黄石市七旬法轮功学员张 淑芬被迫害至视力模糊

湖北黄石市 77 岁的法轮功学员张淑芬(女)2021年8月20日被黄石港区警察非法闯入家中抢劫绑架,被非法拘禁在位于黄石华新附近的宾馆强制洗脑,后被劫持到黄石市第一看守所非法关押。

张淑芬被非法关押长达两年半 左右,被迫害至双目视力模糊、听 力下降,2023年放出来后一直处 于邪恶监控之中,不法人员给她在 武汉的女儿施加压力,强迫她把张 淑芬接在身边看管,限制张淑芬的 自由,不让见法轮功人员,还说有 法轮功人打电话找张淑芬就报警。

湖北省浠水县法轮功学员徐秀 玲被迫害

湖北省浠水县法轮功学员徐秀 玲在武汉帮儿子带孩子,2025年1 月 10 日在外出对人讲真相时被不明真相的人举报,被武汉某看守所非法关押在 10 天。

过完年后,2月12日,徐秀玲带着孙子准备去武汉,在浠水县高铁站等车时讲真相,又被人举报。警察把徐秀玲和她的孙子一起绑架到看守所,关了大半天。

湖北省浠水县法轮功学员岳汉 清被非法关押 5 天

湖北省浠水县法轮功学员岳汉 清因在家大门贴真相对联,被人举 报。2025年2月10日,岳汉清被 浠水县清泉派出所警察闯入家中抄 家,抢走了他的私人物品和大法书 与资料,被非法关押5天。

湖北省浠水县城乡社区人员和 警察到法轮功学员家骚扰

2025 年 2 月 18 日前后的一段时间,湖北省浠水县城乡的各村、队、社区的人员和片警到法轮功学员家骚扰、照相。理由是北京要开两会了,上边要我们来到法轮功学员家,这是我们的工作。有的法轮功学员与其讲真相,工作人员偷照了像,就赶紧走了;有的法轮功学员抵制不开门时,他们就威胁还要再来。他们有的闯到学员家抢走台历,不听真相。◇

迫害法轮功 原湖北麻城市委书记杨遥遭恶报被查

【明慧网】据 2025 年 2 月 14 日湖北省消息:原中共湖北麻城市 市委书记、湖北省农业农村厅副厅 长杨遥涉嫌严重违纪违法,被查。

杨遥,1969年出生,湖北潜江人。2009年从潜江调入麻城,任麻城市长;2011年至2021年5月任麻城市委书记。2021年6月任湖北省乡村振兴局副局长;2024年转任湖北省农业农村厅副厅长。

杨遥在麻城主政 12 年,祸害麻城 12 年。期间,杨遥追随中共 迫害法轮功,对当地法轮功学员的 被迫害负有领导责任。 天网恢恢,疏而不漏。麻城市 迫害法轮功的几任中共市委书记万 遭了恶报:原邪党市委书记万桃园 最先疯狂迫害大法,结果他人。 会,是市级领导遭恶报第一人。 家国,原麻城市委书记,在任期, 2001 年腊月二十八,他做气为。 张 肉小手术,注射麻醉药后,原本统为,于 2008 年死去。原市级的方,于 2008 年死去。原市委书记邓新生,在任十年间积极功学,是 地大,于 2009 年死去。原为查书 记邓新生,在任十年间积极功学法 轮功,非法操控将多位法轮功学法 判重刑达十年,2009 年邓新生被 撤职判刑,并引发麻城官场大地 震。"表弟"杨遥这个狡猾的恶人 最终也没有逃脱上天的惩罚。

除了以上四位中共邪党市委书记,麻城市政府里遭恶报的人很多:副市长孙丽燕、市纪委副书记胡红娟车祸死亡了;市人大常委会主任、"610"头目陈远亮、副市长胡直洪、副市长徐圣贤、副市长胡文奇、副市长顾兴胜等人都落马了。至于麻城市公安系统,恶报更是触目惊心。

"善恶到头终有报", "多行不义必自毙", 这些古训都是祖先总结出来的真理。◇